

保卫部治安大队

积极行动确保厂区节前稳定

本报讯(通讯员 孔喜虎)春节前期是各类案件的高发期和密集期,为了确保厂区内不发生有影响的刑事、治安案件,保卫部治安大队提前动手,早部署、早安排,提前进入节前安保角色,有效地维护了厂区的治安稳定。

一是广泛收集线索,采取警便、机动与徒步、突击与守候等灵活多变的工作方式,不断加强对重点界墙、易发案部位和场所的防控和打击力度。二是强化厂区五管要害重点部位的检查。检查各单位技防、物防设施,夜间值守人员到岗、在岗情况,有无中途脱岗、串岗、睡岗和班中饮酒等现象,及时发现治安隐患,做好内部防范工作。三是最大限度将检查力量置于厂区路面上。统一着装、挂牌上岗,巡逻中队与警戒中队形成密切互动,协同作战,不定时、不定点在厂区各路段展开设卡清查工作,对不法分子形成强大威慑。

宏业公司

开展两节期间“三防一查一保”活动

本报讯(通讯员 杨金喜)春节、元宵节来临之际,宏业公司治安队针对实际工作特点,深入贯彻落实公司“两会”精神,精心安排部署两节期间的治安安全工作,开展“三防一查一保”活动,全力确保“两节”期间各管辖小区和谐稳定,让职工和家属过一个欢乐祥和的新春、元宵佳节。

该单位按照“谁主管、谁负责”的原则,要求“两节”期间各分队负责人值班必须深入现场,了解情况,检查工作,并推出了“三防一查一保”活动。一是防盗窃,针对春节、元宵节探亲访友、同事朋友聚会人数增多,正是犯罪分子乘虚而入,顺手牵羊的高峰期,各小区要严格执行出入登记制度,加大小区巡查力度,保障居民的家庭财产利益不受侵害。二是防火灾,“两节”期间加强火灾隐患排查力度,各小区要做到早发现、早报告、早控制。针对小区死角、盲点、绿篱、干枯杂草等,及早进行清除,加大巡查、排查、检查力度,及时消除易燃隐患,确保小区的平安稳定。三是防小区交通隐患的发生,针对“两节”探亲访友来往车辆剧增,乱停乱放车辆极易发生刮蹭等事故隐患,要求队员们要引导、指挥来客安全文明停车,营造小区安全、通畅的道路交通环境。一查是严查班前、班中饮酒和脱岗、睡岗,一经发现严肃处理。一保是小区“两节”期间,确保安全隐患为零,让居民们过一个温馨、祥和、欢乐的节日。

炼钢二厂

表彰模范先进弘扬奋斗幸福观

本报讯(通讯员 郝咪咪)近日,炼钢二厂组织召开了2018年度劳模先进表彰大会,对3个先进集体、34个先进班组、17名劳模、112名先进个人、45名技术比武获奖职工进行了表彰,并对在公司第三十九届技术比武中获得通用工种机械点检员技术比武状元

统一思想认识、凝聚强大合力,弘扬劳模精神、树立“奋斗幸福观”,勇于担当作为、深化改革创新等方面对广大干部职工提出希望和要求。号召广大劳模先进和党员干部要深入贯彻公司“两会”精神,带头加强学习、夯实基础,优化流程、提高效率,履职尽责、担当作为,推动各项任务落实,争做勇于担当、深化改革创新的主力军,圆满完成全年预算任务,

以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

该厂还制作了精美的劳模宣传册和宣传片,在厂办公楼大厅进行了劳模事迹展。职工群众看了劳模们的光荣事迹,深受鼓舞和激励,纷纷表示要向劳模学习,立足岗位,努力奋斗,用自己的劳动和奋斗创造幸福的生活。此次劳模表彰在全厂营造了“劳动光荣,奋斗幸福”的文化氛围。

表彰会上,该厂从进一步



图片新闻

新春到,送祝福。太钢技术中心为期一周的“新春送祝福”书写春联活动受到职工欢迎。书法爱好者和党员志愿者一起在现场挥毫写下一幅幅饱满浓墨、各具风格的春联作品。四溢的墨香、火红的春联在大家心中增添了浓浓的年味。此次活动共书写了春联及福字五百余幅。图为书写春联现场。 王琪摄

接到作业区通知,让去厂部“关爱小屋”进行体验。“关爱小屋”是什么?

怀着好奇的心情步入厂部的“关爱小屋”,朴实的大门与各办公室没什么两样,室内却有天壤之别——温馨、静谧的家分为四部分:接待室、阅览室、宣泄室、压力检测及按摩室,真是麻雀虽小,一应俱全!刷新了我的认知观。原来,“关爱小屋”是公司人性化管理的一个新举措。

又完善自我。

平静放松了半天,测一测心理压力吧,多数职工都是上要赡养老人,下要照顾孩子(独生子女、叛逆时期操碎了心),压力均在5至7级!那就躺入按摩椅内享受一会儿按摩吧,慰藉慰藉辛苦工作的腰肌、脊椎、肩颈吧,工薪阶层不花钱也可以享受贵宾的待遇,真棒!厂工会为我们提供了便利的条件与待遇,这是一流企业管理人性化的表征。

体验“关爱小屋”

通讯员 原海平

在工作人员热情接待下,进入了体验享受阶段。沙盘推演让大家又回到童年,享受了一次现代童年的乐趣,迷你版的汽车、飞机、恐龙、芭比,唤起了大家的童真兴趣。圆梦之际放松了心情,陶冶了情操;心理学挂图测试则让我们学会从不同角度仔细观察,开阔视野提高智力;各种各样的书籍则紧密结合国企职工提高职业素养、增进沟通理解、励志与心灵鸡汤等,阅览后必会受益匪浅,既提高技能

还有什么憋屈吗?戴上手套,宣泄室较量去。关门,独自挑战,叫嚣拳击尽情发泄吧。大汗淋漓、声嘶力竭,大脑空白,一吐为快。任何人都需要宣泄,宣泄是调剂,是为了更好地生活、更好地工作,这样活着才有意义,才有责任感。

关爱体验,时间不长却是一次极有意义、收获颇丰的旅程。炼铁厂部“关爱小屋”堪比温馨驿站,感谢这种人性化的关爱与体验!

太钢袁家村铁矿安装智能充电桩增强职工幸福感

本报讯(通讯员 徐艳兵)“智能充电桩充电不仅方便,更是安全,幸福感爆棚哪!”近日,太钢袁家村铁矿浮选作业区职工范海亮休完假上班后欣喜发现,作业区电动车集中停放处安装了4个电动车智能充电桩,即插即充,便捷安全。

该矿骑电动车上下班的职工比较多,而给电动车充电时间又大多在晚上,充电6~8小时,到凌晨两三点就基本充满,如果继续充电,电池就会发热,有可能引起火灾,但

此时人们一般处于熟睡状态,难以及时发现处置。

针对实际情况,该矿在矿区所有电动车集中停放场所都安装了电动车智能充电桩,每个充电桩可以同时供3辆电动车充电,充电桩除了有定时充电、自动断电、故障报警等功效,还具备断电记忆功能,不需要人员进行日常巡查值守,充电安全可靠,从而有效杜绝了电动车的不安全充电现象,给职工撑起了一片幸福的天空。



近日,营销中心品牌大客户党支部组织志愿者服务队,慰问了太原市儿童福利院的残疾智障儿童。他们给孩子们带去了电吹风、儿童专用洗衣液、纸尿裤等慰问品。在寒冷的冬季,给残疾孩子们带去关爱,送去温暖,呼唤全社会关爱弱势群体。

冯建忠 摄